

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Сумського державного університету МОН України, м. Суми, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Смородській Ользі Миколаївні з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Предиктори рецидиву недрібноклітинного раку легень» за спеціальністю 222 «Медицина» 08 серпня 2023 року.

Смородська Ольга Миколаївна, 1991 року народження, громадянка України, освіта повна вища, у 2018 році закінчила Сумський державний університет за спеціальністю «Лікувальна справа». Інтернатуру проходила в Харківській академії післядипломної освіти за фахом хірургія. З 2021 року і по теперішній час працює лікарем-хірургом КНП Міська поліклініка №11 Харківської міської ради.

У 2019 році вступила до аспірантури Сумського державного університету на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина».

Дисертацію виконано у Сумському державному університеті МОН України, м. Суми, у відповідності із науковою тематикою кафедри онкології та радіології та у рамках науково-технічної роботи, яка фінансується за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій "Горизонт 2020", затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 р. № 971 (із змінами) «Роль системи репарації ДНК у патогенезі та імуногенності раку легень».

Науковий керівник: Москаленко Юлія Василівна, кандидат медичних наук, доцент кафедри онкології та радіології Сумського державного університету.

За матеріалами дисертації опубліковано 12 наукових праць, зокрема 1 розділ у монографії, 5 статей, з яких 3 – у наукових фахових виданнях України, 1 – статті у виданнях, що індексуються наукометричною базою Scopus та 1 – у виданні, що індексується наукометричною базою Web of Science, 6 тез доповіді у матеріалах науково-практичних конференцій. Опубліковані роботи цілком відповідають змісту дисертації та її висновкам. Основними з них є:

1. Moskalenko Y, Smorodska O, Deineka V, Kravets O, Moskalenko R. Prognostic factors for recurrence in patients with surgically resected non-small cell lung cancer. *Contemporary Oncology/Współczesna Onkologia*. 2022;26(3):239-246. doi:10.5114/wo.2022.120638.

2. Смородська О. М., Москаленко Ю. В., Винниченко І. О., Привалова А. О., Костюченко В. В. Поширеність раку легень: від локального до глобального. *Art of Medicine*. 2021;2(18):116-123. DOI: 10.21802/artm.2021.2.18.1163

3. Smorodska O, Moskalenko Y, Kononenko M, Ivanov S. Inflammation indexes as predictors of disease recurrence in patients with surgically resected non-small cell lung cancer. EUMJ. 2022;10(4):379-388 DOI: [https://doi.org/10.21272/eumj.2022;10\(4\):379-388](https://doi.org/10.21272/eumj.2022;10(4):379-388)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Потапов Олександр Олександрович – голова спеціалізованої вченої ради, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри неврології та нейрохірургії Сумського державного університету. Дисертаційна робота Смородської Ольги Миколаївни на тему: «Предиктори рецидиву недрібноклітинного раку легень» є самостійним науковим дослідженням та цілком відповідає вимогам наукової кваліфікації здобувача «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44. З урахуванням виконання у повному обсязі освітньої складової освітньо-наукової програми та індивідуального плану наукової роботи дисертант заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Старіков Володимир Іванович – опонент, доктор медичних наук, професор, професор кафедри онкології Харківського національного медичного університету. У дисертаційному дослідженні не виявлено очевидних ознак порушення академічної доброчесності, плагиату, фальсифікації. Дисертаційне дослідження є самостійним доробком автора. Принципових зауважень до дисертації немає. Але слід відзначити, що в розділах власних досліджень можна було б збільшити кількість рисунків з імуногістохімічних досліджень. Значна увага в 3 розділі присвячена вивченню епідеміології рака легень у мешканців Сумської області, хоча це не є основним завданням дослідження. У тексті дисертації зустрічаються окремі невдалі словосполучення та стилістичні помилки. Зазначені недоліки не впливають на загальне позитивне оцінювання роботи і не знижують її наукової цінності. За своєю актуальністю, науковою та практичною значущістю, одержаними результатами та об'ємом досліджень, кількістю наукових публікацій та рівнем впровадження, робота Смородської Ольги Миколаївни, повністю відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 (зі змінами) від 12 січня 2022 р. «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а дисертант, з урахуванням виконання у повному обсязі освітньої складової освітньо-наукової програми та індивідуального плану наукової роботи, заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Іващук Олександр Іванович – опонент, доктор медичних наук, професор, професор кафедри онкології та радіології Буковинського державного медичного університету. Отримані результати дисертаційного дослідження демонструють чіткий перелік факторів, які можуть впливати на розвиток рецидиву у радикально прооперованих хворих. Для визначення цих факторів використовуються доступні та рутинні методики, які не вимагають додаткових обстежень. Наявність даних щодо функцій ризику дозволить вчасно виявити пацієнтів у яких стався рецидив, а отже відразу почати проти рецидивне лікування. Дисертаційна робота Смородської Ольги Миколаївни на тему: «Предиктори рецидиву недрібноклітинного раку легень» є завершеною науковою працею, що за актуальністю проблеми, методичними підходами, обсягом, ґрунтовністю аналізу та інтерпретацією отриманих даних, повнотою викладу принципів наукових положень, науково-теоретичним та практичним значенням повністю відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України № 44 (зі змінами) від 12 січня 2022 р. «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а дисертант, з урахуванням виконання у повному обсязі освітньої складової освітньо-наукової програми та індивідуального плану наукової роботи, заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Кмита Олексій Петрович – рецензент, кандидат медичних наук, асистент кафедри нейрохірургії та неврології Сумського державного університету. Серед недоліків хочу відмітити, що публікації мають кількість співавторів більше двох, тому по кожній статті бажано конкретизувати який саме вклад був Ольги Миколаївни. Проте це жодним чином не зменшує наукової цінності дисертаційного дослідження. Загалом, дисертаційна робота Смородської Ольги Миколаївни на тему: «Предиктори рецидиву недрібноклітинного раку легень» є завершеною науковою працею, а дисертант, з урахуванням виконання у повному обсязі освітньої складової освітньо-наукової програми та індивідуального плану наукової роботи, заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Гирявенко Наталія Іванівна – рецензент, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри патологічної анатомії Сумського державного університету. Загальне враження від дисертаційної роботи Смородської Ольги Миколаївни позитивне, принципів недоліків, які стосуються структури, змісту, обсягу, оформлення науково-теоретичного та практичного значення дисертації не має, проте є окремі зауваження. У роботі зустрічаються орфографічні та стилістичні помилки, які дещо погіршують сприйняття наукової інформації. Вважаю, що дане зауваження має дидактичний характер. Зазначені питання не є принциповими і не зменшують науково-практичну цінність роботи. Дисертант Смородська Ольга Миколаївна, з урахуванням виконання у повному обсязі освітньої

складової освітньо-наукової програми та індивідуального плану наукової роботи, заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Результати відкритого голосування: «За» - 5 членів ради,
«Проти» - 0 членів ради
«Утримались» - 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Смородській Ользі Миколаївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради
08 серпня 2023р.

Потапов О.О.

